
REGISTRO DE REUNIÃO

Nome: Reunião Geral da Subsede Serra

Data da Reunião: 13.04.2018, 9h30 às 12h

Quórum: Fernanda Facchin Fioravanzo, Jocélia da Cruz Almeida, Milene Zílio, Simone
Fragoso Courel, Thaís Alves Ghenês.

Pautas:
1) Funcionamento Dinâmico da Subsede Serra do CRP-RS
2) Repasses da Gestão: Informação sobre Portal da Transparência
3) Celebração dos 20 Anos da Subsede Serra
4) Repasses dos Núcleos
4.1) Núcleo de Avaliação Psicológica
4.2) Núcleo de Educação
4.3) Núcleo de Políticas Públicas
4.4) Núcleo de Psicoterapia
5) Semanas Acadêmicas dos Cursos de Psicologia da Universidade de Caxias do Sul e da
Faculdade IDEAU

Assunto: (1) Funcionamento Dinâmico do CRP Subsede Serra
Encaminhamentos: Em janeiro de 2018 houve a revisão da Portaria de Colaboradores e ficou
acordado  que  todos  os  colaboradores  em  portaria  deverão  ser  incluídos  no  Grupo  de
Whatsapp. Pela dificuldade de participação das Reuniões Gerais do CRP Subsede Serra será
criado um Grupo de Coordenadores dos Núcleos que terão reuniões mensais ainda que sejam
virtuais. As Reuniões Gerais da Subsede Serra do CRP-RS ocorrerão intercaladamente neste
semestre entre sextas-feiras e sábados com os colaboradores trimestralmente aos sábados.
Representatividade  nesta  reunião  específica  é  fundamental  para  construção  e
acompanhamento das deliberações.  Próxima reunião ocorrerá no sábado,  por  este motivo
será  realizado  chamamento  amplo  dos  colaboradores,  inclusive  do  Núcleo  do  Sistema
Prisional Norte. Proposição de repasse de informações específicas e pontuais para o Grupo
de Whatsapp de Coordenações. 

Assunto: (2) Repasses da Gestão: Informação sobre Portal da Transparência
Encaminhamentos: Repassadas informações sobre Portal da Transparência como ferramenta
para transparência e prestação de contas dos atos do CRP-RS para com sociedade. Orientou-
se sobre disponibilidade dos documentos do Sistema Conselhos de Psicologia no site dos
Conselhos  Regionais  e  do  Conselho  Federal  de  Psicologia.  Retomada  a  importância  da
qualidade das informações que são disponibilizadas nos registros das reuniões e nos registros
do controle social (nomes completos das pessoas e das instituições, clareza das informações,
entre outros).

Assunto: (2) Celebração dos 20 Anos da Subsede Serra
Encaminhamento: Estabelecida a data de realização da Celebração dos 20 Anos da Subsede
Serra que ocorrerá em 11.05.2018 (sexta-feira, das 16h às 21h) e estruturada a programação.



Programação:
16h  às  18h:  Plenária  Ampliada conduzida  pela  Presidente  do  Conselho  Regional  de
Psicologia  do  Rio  Grande  do Sul  Silvana  de Oliviera  e  pela  Presidente  da  Comissão de
Descentralização  Manuele  Monttanari  Araldi  com  as  seguintes  pautas:  Política  de
Descentralização e Territorialização do CRP-RS, Encontro Gaúcho da Psicologia e Assuntos
Gerais.
18h às 19h: Coffee Break e Foto Oficial da Subsede Serra
19h  às  21h:  Solenidade  de  Celebração  dos  20  Anos  da  Subsede  Serra,  em que  os
represetantes  da  autarquia  farão  resgate  histórico,  recontando  oralmente  a  história  da
Subsede Serra e serão oficialmente homenageadas no evento. Em um segundo momento os
colaboradores  que  estão  a  frente  das  coordenações  de  Núcleo  e  atual  funcionária  e  ex-
funcionária da Subsede Serra também serão homenageadas. Por fim, será entregue fotografia
com foto oficial da Gestão AmpliaPsi (2016 a 2019) juntamente com grupo de colaboradores
da Subsede Serra como lembrança para todos os presentes.

Lista de pessoas que serão convidadas para solenidade e que serão homenageadas:
- Ex-Presidente Maria Marlene da Silva Faria da Associação de Psicologia da Região Nordeste
(APSICONOR)
- Ex-Conselheira Maria Elisa Fontana Carpena da Gestão Construindo com as Diferenças
(1992 a 1995)
- Ex-Conselheira Nádia Paula Frizzo da Gestão Resgate (1995 a 1998)
- Ex-Conselheira Patrícia Schroeber da Gestão Conexão (1998 a 2001)
- Representante da Gestão Inserção (2001 a 2004): não houve representante da Subsede
Serra na gestão.
- Ex-Conselheira Raquel Conte Poletto da Gestão PraPsis (2004 a 2007)
- Ex-Conselheiras Ana Cláudia Baratieri Zampieri e Loiva Maria De Boni Santos (in memoriam)
da Gestão PluralPsi (2007 a 2010)
-  Ex-Conselheiras  Elizabeth  Mazeron  Machado  e  Rosa  Veronese  da  Gestão  Composição
(2010 a 2013)
-  Ex-Conselheiros Eduardo Friedericks Hoffmann e Tatiane Baggio da Gestão Mobilização
(2013 a 2016)
- Ex-Funcionária Viviane da Costa Pinheiro da Subsede Serra do CRP-RS
- Funcionária Vanessa Quissini da Silva da Subsede Serra do CRP-RS

Instituições receberão convite formal para participarem do evento:
- Associação de Psicologia da Região Nordeste (APSICONOR)
- Clínica de Atendimento Psicanalítico e Psiquiátrico e Estudos (CAPPES)
- Coordenação do Curso de Psicologia da Faculdade Anhanguera
- Coordenação do Curso de Psicologia da Faculdade IDEAU
- Coordenação do Curso de Psicologia do Centro Universitário da Serra Gaúcha
- Coordenação do Curso de Psicologia da Universidade de Caxias do Sul
- Núcleo da Serra Gaúcha do Centro de Estudos Psicanalíticos de Porto Alegre (CEPdePA)

Assunto: (4) Repasses dos Núcleos
Encaminhamentos: 
(4.1) Núcleo de Avaliação Psicológica: Simone Fragoso Courel informa acerca do andamento
do  Núcleo,  relatando  pautas  que  estão  sendo  debatidas,  entre  elas  a  produção  de
documentos e destaca a atualização da Resolução Nº 7/2003.



(4.2)  Núcleo  de  Educação:  Simone  faz  repasse  das  discussões  do,  relatando  sobre  a
produção de material de orientação pelos Núcleos de Educação da Sede e da Subsede Serra
articuladamente  e  sobre  a  participação  dos  colaboradores  como  ouvintes  do  Conselho
Municipal de Educação de Caxias do Sul,  em que está sendo pleiteada representação do
CRP-RS.
(4.3)  Núcleo de Políticas  Públicas:  Jocélia  da  Cruz de Almeida faz  relato  sobre plano de
vistorias  em comunidades  terapêuticas  propostas  pelo  Ministério  Público  que  estendeu  o
convite  ao  Conselho  Municipal  de  Saúde.  Identificada  necessidade  de  alinhamento  com
Comissão de Políticas Públicas e de agenda para alinhamento com Ministério Público,  5ª
Coordenadoria  Regional  de  Saúde,  Conselho  Municipal  da  Saúde  de  Caxias  do  Sul  e
Conselho Municipal de Políticas sobre Drogas de Caxias do Sul com construção de Plano de
Ação de Vistorias e de posterior produção de relatório. Thaís Alves Ghenês faz relato que em
07.05.2018, das 8h30 às 10h, participou da primeira reunião ordinária do Conselho Municipal
dos Direitos da Mulher de Caxias do Sul como conselheira titular, juntamente com Tatiane
Baggio.
(4.4)  Núcleo  de  Psicoterapia:  Milene  Zílio  faz  repasse  acerca  do  andamento  do  Núcleo,
relatando sobre os três eixos temáticos que tem sido abordados no grupo, que são saúde
suplementar,  psicoterapia  nas  políticas  públicas  e  produção  de  documentos.  Passará  a
participar das reuniões ordinárias da Comissão de Psicoterapia.

Assunto: (5) Semanas Acadêmicas dos Cursos de Psicologia da Universidade de Caxias do
Sul e da Faculdade IDEAU.
Encaminhamentos: Propostas de datas e temáticas para as falas serão lançadas no grupo de
Whatsapp dos colaboradores para avaliar a disponibilidade de participação.

Próxima reunião: 05.05.2018 (primeiro sábado do mês), 9h30 às 12h.


